

Item no.: 381871 MC-829 - Mocowanie telefonu Maclean System Fast Connect

> from 5,36 EUR Item no.: 381871 shipping weight: 0.10 kg Manufacturer: Maclean Brackets



## Product Description

You can use the bracket to attach a camera, phone or smartphone. This requires the use of a special adapter/mount (Maclean Fast Connect System), which you can find in our other offers. Specification- Brand: Maclean- Model: MC-829- Black colour- Weight: 40g- Universal size- Mounting system: Maclean Fast ConnectSet includes- Maclean MC-829 phone holder- Original packaging- Proof of purchaseFeatures- Maclean MC-829 phone holder- Maclean Fast Connect system- Compatible with Maclean Fast Connect accessories- Original product from Maclan Brackets

## Specifications

Scan this QR code to view the product All details, up-to-date prices and availability

